Matteklubben Tinkarna HT2015 dk 4-6

22 november Lika mycket

1. P4 ett prov skulle en elev dividera ett tal med tva och sedan
addera tre till resultatet, men han hade brattom och istallet multi-
plicerade talet med tva och sedan subtraherade tre fran resultatet.
Han fick 4nda rdtt svar. Vad var svaret?
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2. Kannan véger lika mycket som skalen och glaset tillsammans.
Tva kannor véger lika mycket som tre koppar. Ett glas och en kopp
vager lika mycket som en skdl. Hur manga glas vager lika mycket
som en skal?
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3. Pa en marknad séljer man bullar, stora och sma. Idag kostar tre
stora och en liten bulle tillsammans lika mycket som fem stora
bullar kostade igar. Tva stora och en liten bulle kostar idag till-
sammans lika mycket som tre stora och en liten igdr. Gar det att
bestamma vad som skulle kosta mer: En stor och tva sma bullar
idag eller fem smad igdr?



